4 % ENOTHTA 7

Kettheto agloldyneng Ing evéthtdg

1 Fpdgpw TOUG apIduOUG:

(1 Tplakdola mevrvra &L —_— i
evtakoola Tplavta — i
OKTaKAOLa evvéa —
dlakdola évreka —_— i

> TeTpakdola evevivra emTd == ...................

2. Kévw TIg MPooO€oelg KABeTA:
87 + 94 376 + 248 438 + 76 767 + 98

(A.6Xx4=... 6X9 = ... B.18:6 = ...... 30:5=......
7XxX5= ... 7X4 = ... 21:3 = ... 14:2 = ...
8x6 = ... 8x5=.... 45 .5 = ... 60:6=....
4X7 = ... 7x8= ... 28 :4 = ... 49 .7 = ...

L 2Xx8= ... 9x9 = ... 54:6 = .... 54:9 = ...,

ll-. O Mpokdnng képdioe amd Ta KAAavra 248€, evw n adeAgn
TOU €X€l OTOV KOUpmapd Tng 75€ nepioootepa. Toug ¢Tavouv
Ta XpHATA YiIa va ayopdoouv yia TO OTiTI TOuG Mia TnAedpaon
mou KooTilel 500€;



@7 -
EravaAnmtikéd pddnpa Zng evétntag f%? ’

5. ‘Evag poupvapng xpnoigormoinoe 7 Tayid yia va ¢pTidagel Toou-
pékia. Av oto kaféva £Bale 8 TOOUpPEKIA, MOCA TOOUPEKIA €-

PTIagE;

6. HZtéMAa aydépaoe 56 HaPKAdOPOUG TTOU EiVal GUOKEUATUEVOI
oe 8 kouTid. Méool papkaddpol BpioKovTal o€ KABE KOUTI;

7 Avéva BiBAio MwAeiTal 9€, evwvw pe pia ypauun Ta akoAouba:
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€]
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3 térowa BIBAla
5 1é€tola BIRAIa
6 Té€Tola BIRAIa
8 tétola BIRAla
9 té€tola BiRAla

® 45€
® 72€
® 27€
® 81€
® 54€

8. Bpiokw 1010 OXAHa AQVTIOTOIXEI OTNV akOAoubn meplypagn Kal

ONHEIWVW TO KATAAANAO ypappa.
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A. B.
OpbBoywvio uéoa oe KUKAO
KUkAog néoa oe poupo
KUk\og péoa oe Tpiywvo
8 Tpiywvo péoa oe opBOYWVILO ..........






